

67659999



新闻线索奖每周一名 电冰箱一台

工厂油管突然起火 工人自救及时 为消防队员赢得时间

晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 面对企业油罐车间内突起大火,车间工人一面疏散被困人员,一面组织100多名工人立即从其他车间收集各种灭火器200多个,灭火自救,为大队消防人员赶到争得了时间,6吨的油罐、锅炉和配电室保住了。

昨日11时,在马寨镇东方路上的郑州金木装饰材料有限公司,4辆消防车围着起火处灭火,郑州消防支队特勤三中队一部水罐车、一部高喷车和一部泡沫车呼啸着赶来增援。这栋二层楼的配电室南侧,上上下下都布满了油管道,消防队员正在用泡沫灭火器,对着管道上的大火猛喷。几名满身是水的工人拿着大扳手,爬到二层楼顶的油罐上去关阀门。12时许,大火终于被扑灭。

该厂负责安全的许袖春副总介绍,起火处是一个加热车间的导热油管道。初步分析是静电引起的大火,因为这些油的熔点为400摄氏度。如果不是他们几个车间的工人发现火情后及时集体自救,可能就要出大事了。

输油管起火后,其他几个车间共100多名工人,抬着或推着车间的灭火器赶来灭火。工人刚用完200多个不同的灭火器时,消防队赶到,控制住火势并最终灭掉大火。

消防队员介绍,因为起火的是油,火势马上蔓延开来,火场又紧邻6吨的油罐、锅炉和配电室。正是该厂工人及时自救,为他们随后赶到灭火赢得了时间,火灾没有造成太大损失。线索提供 王先生



上海·红心牌挂烫机

(8008338253 66525309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)

“请你们先救我的孩子”

骑车母亲被车撞倒后不能动弹,呼求路人先救2岁女儿



涉嫌肇事逃逸的司机

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 昨日下午,民主路与解放路交叉口西20米,一辆由东向西行驶的现代轿车快速冲向非机动车道,连续撞倒4名路人后,最终卡在路边的电线杆旁。车上一名黑衣男子光脚逃跑时,被路人拦下。经了解,受伤者中年龄最大的是62岁的赵秀芹老人,年龄最小的是2岁的女孩佳慧。目前,4名伤者被120送往河南中医学院一附院救治。

轿车非机动车道上连撞4人 昨日15时许,事发现场,一辆车牌号为豫

ARB377的黑色现代轿车卡在路口的电线杆与墙体之间,轮胎已经爆裂,车右后部尾灯完全破碎。离肇事车60米远处,一辆车身变形的银色电动车倒在非机动车道上,车后一个婴儿椅赫然醒目。

经了解,4名受伤者均为女性,分别是32岁的李幼源及2岁的女儿佳慧、26岁的李小敏、62岁的赵秀芹老人。事发时,原本直行的黑色轿车突然冲上非机动车道,进而撞入人行道上,先在非机动车道上撞了骑电动车的李幼源母女,然后在人行道上撞上行李李小敏及赵秀芹。事后,车上一名黑衣男子光脚惊慌逃逸时,被其他路人追出20米拦下。

受伤母亲央求路人先救2岁女儿

“那个黑色轿车发疯一样朝我们开过来。”昨日下午,目击者李玲说,事发前,她和邻居李幼源骑车准备回家,当时,李幼源母女俩骑车走在她前面3米处,突然一辆同向行驶的黑色轿车猛然朝她们开过去。

“那车速太快了……”回忆时,李玲心有余悸地说,当时,李幼源被撞倒在电动车的一侧,右腿擦破满是血迹,完全不能动弹。“慧慧……”李幼源不断呼喊着她2岁的女儿佳慧。此时,侧倒在婴儿座内的孩子因受到惊吓哭泣不止。

“求求你们,请先救救我的孩子吧。”无法动弹的李幼源哭喊着向路人求助。李玲说,她和一名路人先将孩子从车后座内抱到路边,然后才去扶孩子的母亲。与此同时,肇事轿车再次撞上了另外两名路人。

15时25分,120急救车赶到现场,将受伤的4名路人送往医院抢救。据了解,李小敏软组织受伤,李幼源右腿暂时不能动,赵秀芹老人胳膊擦伤,2岁的佳慧仍在进一步检查中。

“肇事司机”自称酒喝得不多

昨日下午,下车逃跑的黑衣男子满身酒气,光着脚蹲在电线杆附近。他自称是他开的车,叫秦博,家住农业路38号院。“中午那会儿,我们6个人在一起喝了两瓶白酒。”秦博说,大家都挺高兴的,就多喝了两杯,但保证没喝多。

一分钟后,他又说,中午时分,4个人一起喝了一瓶半酒。“求求你们,别问我了,所有的责任都在我,行了吧。我不跑,保证负责到底。”秦博拉着民警说。

事故民警介绍说,因为当时车上还有别人,他们需要先确定肇事司机是谁,然后对其进行酒精测试,并将严肃处理。

线索提供 韩先生



五星电器新概念旗舰店

五星电器亚细亚旗舰店 6月21日 盛大开业

全新购物环境 全新商品体验 全新服务保障 带您进入家电体验新时代

打1个电话赚200元

预约电话

69327385

6月21日前,凡电话预约购物的顾客,在享受开业其他优惠的基础上

- 送您200元买家电 购物满1000元加送转页扇 幸运抽奖,赢取数码相机

预存定金 10倍返还

6月21日前,预存定金50元,送电影票一张,开业期间购物单件满

5000元抵用550元 3000元抵用350元 1000元抵用150元

您说一句话 我送一台空调

郑州人不会忘记。“中原之行哪里去,郑州亚细亚”。这句风靡一时的广告语响彻大江南北!

6月21日,中原最大的五星电器亚细亚新旗舰店璀璨升级即将开业。致力打造中原家电卖场新形象的五星电器,现向社会各层广泛征集五星亚细亚旗舰店广告语。

要求: 1、简洁、契合新概念旗舰店卖场形象定位。 2、截稿时间:2008年6月20日

广告语一经采纳,赠送名牌空调柜机一套,幸运参与奖10名,可获得名牌转页扇1台

投稿邮箱:hnwxdq@yahoo.com.cn 咨询电话:0371-67805096

空调 开业庆典 5折让利

冰洗 冰洗三伏 冰鲜共享 五星电器第八城最新精彩产品 部分型号7折

彩电 最高降幅50% 最高直降10000元

厨具 各大品牌新品首销 敬请期待 喊响口号全城8折起

小家电 新品超级体验 全场1折起售

电脑 照片打印机5折起售 电脑7折起售

数码 MP3/MP4 1折起 数码相机5折起售 数码相机7折起售

音响 一体机最高降幅50% 家庭影院5折起 迷你音响6折起

4天 距开业还有